L..*—:oc‘? e Cepud FT
FT12-200 (12B200Au)

TexHUYecKne xapakTepUCTUKKU

HoMunHanbHOe HanpshxeHne 12 B (6 anemeHTOB B G1oke)
HomunHanbHas emkocTb (10 Y) 200.0 Ay
OnuHa 56012 Mm
Pasmeps LnpuHa 126+2 mMm
BeicoTta 3202 mm
BeicoTa (makc.) 320£2 mm
Bec 61 kr £3%
BbiBoapb! Bont M8 (MomeHT 3aTsikkn 6ontoB 11-14.7 Hwm)
Matepuan kopnyca YAaaponpoyHbIin orHeynopHbin ABS

210 Au npu 20-4acoeom paspsige o UkoH. =1.80 B/On npu 25°C;

195.2 Ay npu 8-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C; OobnacTtu npuMmeHeHus

EwmkocTe Ha pexumax 175.0 Au npum 5-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;

123.9 Au npu 1-yacosom paspsige 4o UkoH. =1.60 B/On npu 25°C; ¢ PasmeuwjeHue e crieyuarnbHbix 19 u
23-0rolimosbix 6amapeliHbiX WwKaghax
Makc. Tok paspsiga 2000A (5¢)
¢ Cucmembl menekoMMyHUKayuu U cesisu
BHyTpeHHee conpoTuBnenve =4 mOm
¢ 3OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
Paspap: -40~60°C ¢ MemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi
[wnanasoH pabounx TemnepaTyp 3apan: -20~60°C o P
XpateHne: -40~60°C e3ep8HOe numaHue PasnuyHbIX
0 MPOMbIWITEHHbIX 06BEKMO8
OntumanbHasa paboyasi Temneparypa 25+3°C
¢ Asmomamuka Ha Xene3HoO0POXHOM

MakcrmanbHbI Tok 3apsaa: 60 A.
3apsa (UMKNNYeCKUin pexum) HanpsikeHve 3apsga: 14.1 - 14.4 B npu 25°C mpaHcriopme
TemnepatypHbIn koadhduumeHT: -30 mB/°C

Hanps»keHune 3apsga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C

3apsn (GycpepHbiit pexmm) TemnepatypHbIn koadduumeHT: -20 mB/°C

Barapeun LEOCH cepun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C

Camopaspsan 0o 6 mecsiLes.”

° WENEY ETL SEMKO | o
3aBMCUMOCTb EMKOCTU ggg ]8822 vdS NiH26865
OT Temneparypbl 0°C 86%

.‘@ = EMC
Cpok cryx6bl 12 net B BydpepHom pexume npu 25°C* 1SO14001 1809001 C€

*Mepen vcronb3oBaHWeM Gatapero HeoGXoAUMO 3apsiauTb. Mpu Gorlee BbICOKOM TeMMEepaType OKpYXKaloLLEen CpeAbl BPEMsi XpaHEeHUs COKpaLLaeTCs.

Pa3psan 0 O H ODKO A
UJT oima | 10MUMH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 24 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/An | 2875 256.2 226.7 185.7 128.5 97.3 63.3 47.7 38.0 31.8 28.7 22.4 18.7 9.80
1.80B/3n | 334.0 298.0 252.9 199.6 140.1 107.6 68.8 51.6 41.0 34.2 29.5 23.7 20.0 10.5
1.75B/3n | 368.6 315.2 269.6 207.6 145.3 11.3 70.9 53.0 42.0 35.0 29.9 24.4 20.3 10.7
1.70B/3n | 3925 333.1 280.4 214.7 150.7 115.7 73.2 54.6 43.1 35.8 30.3 24.9 20.6 10.8
1.67B/On | 4104 343.6 286.3 219.1 153.8 118.1 74.4 55.4 43.7 36.2 30.6 25.1 20.8 10.9
1.60B/3n | 4283 368.0 204.7 223.5 159.2 123.9 775 57.4 45.1 37.4 31.2 25.7 21.3 11.2
Pa3psan no OS ° 0 0 L0 @ B ©
UdT opnza 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 24 3y 4y 54 6y 84 104 20y
1.85B/3n | 536.8 491.0 431.8 357.7 248.3 188.6 123.3 93.3 74.5 62.4 57.1 44.2 37.0 19.8
1.80B/3n | 616.5 565.0 474.8 378.7 268.0 207.3 133.5 100.6 80.0 67.0 58.3 46.6 40.0 21.0
1.75B/3n | 669.5 591.5 501.3 390.5 275.8 212.9 136.8 102.8 81.7 68.3 59.0 48.0 40.0 21.2
1.70B/3n | 696.9 618.1 517.4 401.8 284.3 219.8 140.5 105.3 83.5 69.7 59.7 48.7 40.5 21.4
1.67B/3n | 72538 639.2 526.3 409.1 289.1 223.3 142.3 106.6 84.5 70.4 60.1 492 40.8 215
1.60B/3n | 736.6 666.4 534.0 411.9 295.8 231.9 147.2 109.9 86.8 72.2 60.4 50.2 416 21.9
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Bpemsi paspsiga

3aBUCUMOCTb €MKOCTU OT TemnepaTtypbl
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Temnepartypa (°C)

XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbIn pexum)

Tok Hanpsixenve

3apapa (A) sapspa (B) 0.1CA-2.25B/3n npu Temneparype 25°C
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3aBuCUMOCTb Cpoka cryX6bl OT TemnepaTypbl
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